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Bugár M. István
1991-ben szerzett az ELTÉ-n matematika-filozófia szakos középiskolai tanári diplomát, 1994-ben ógörög filológiából bölcsészdiplomát;
1994-ben nyerte el a bölcsészdoktori fokozatot az ELTÉ-n, 1999-ben a kandidátusi címet filozófiatörténetből;
2003-ban PhD fokozatot szerzett középkortudományból a Közép‑európai Egyetemen;
2007-ben habilitált filozófiából a Debreceni Egyetemen.
MTA doktori eljárása folyamatban van, a sikeres habitusvizsgálat és a pozitív bírálói vélemények beérkezte után az MTA Doktori Tanácsa a védést 2019. május 23-ra tűzte ki.
1992–96-ig 1 év megszakítással az MTA TMB ösztöndíjasa volt;

az Oxfordi Egyetemen az 1994/95 akadémiai évben vendéghallgatóként patrisztikát tanult, az 1997/98 akadémiai évben pedig tudományos munkatárs (Senior Associate Member) volt;
1999-ben három hónapot a Római Amerikai Akadémián töltött Mellon kutatói ösztöndíjjal;
2000. októberétől 2002. januárjáig az ELTE BTK Ókori és Középkori Filozófia Tanszékén volt tudományos munkatárs OTKA posztdoktori ösztöndíjasként;
2007-ben két hónapot a Maison des Sciences de l'Homme ösztöndíjával kutatott Párizsban.
2002. februárjától a Debreceni Egyetem Filozófiatörténet Tanszékén tanít főállásban, előbb adjunktusként, majd 2010-től tanszékvezető docensként, 2018-tól egyetemi tanárként. Munkaköre az ókori és középkori filozófia- és vallástörténet oktatása, emellett ógörög nyelvet tanított. Az egyetemen koordinálta a szabadbölcsészet BA szak akkreditációját, kidolgozta a filozófia és vallástudomány szakirányok képzési tervét. Az intézményben működő Humántudományi Doktori Iskola tagja oktatóként és témavezetőként, 2015. óta törzstag. 1 hallgatója végzett ezen az iskolán, és további egy megosztott témavezetéssel az ELTE Történettudományi Doktori Iskolában. Rendszeresen közreműködik más doktori iskolák doktori és habilitációs bírálati eljárásaiban is. MTA doktori eljárásban egyszer működött közre bírálóként. Témavezetőként és bírálóként rendszeresen vesz részt az OTDK munkájában és különböző pályázati rendszerekben (OTKA/NKFIH, MTA).

Vendégoktatóként, illetve részfoglalkoztatású oktatóként tanított a Közép-európai Egyetemen, az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán, a Zsigmond Király Főiskola Vallástudomány és Filozófia Tanszékén. 2009–11-ig a Bálint Sándor Valláskutató Intézet (SZTE-GFHTF) munkájában vett részt szenior kutatóként.
Bugár M. István számos szakmai testület tagja: 

a Magyar Filozófiai Társaságnak, ahol 1999–2002-ig a Filozófiatörténeti Szekciója titkára volt;
az Ókortudományi Társaságnak, ahol 2007–11-ig a Választmány tagja volt;
egyik kezdeményezője és szervezője Magyar Patrisztikai Társaság megalakulásának, majd 2002–2004-ig az egyesület titkára, 2004-től két év megszakítással elnökségi tagja;
tagja továbbá az Association Internationale d’Études Patristique-nak szakmája nemzetközi szervezetének.

A 2000–2002. időszakra MTA Bolyai Ösztöndíjat, a 2003–2006. augusztus időszakban Békésy György Ösztöndíjat nyert el;
több sikeresen lezárt OTKA kutatási pályázatban volt résztvevő;

2013–2016-ig a Debreceni Egyetem Belső Kutatási Pályázatát nyerte el témavezetőként.
Bugár M. István kutatásai az antikvitás és a korai kereszténység közötti kontinuitás és diszkontinuitás problematikájára összpontosítottak. Először az ókori görög filozófia teológiával foglalkozott, e témából írta Steiger Kornél témavezetésével kandidátusi értekezését és jelent meg több magyar és idegen nyelvű tanulmány mellett a Kozmikus teológia című, bevezető tanulmánnyal ellátott átfogó forrásgyűjteménye (2005). 
Első oxfordi tartózkodása alatt irányította figyelmét témavezetője, K. T. Ware tágabb kutatási témájának egy másik részterülete, a kultikus képek teológiai-filozófiai értelmezése felé. E témakörből írta számos – elsősorban angol nyelvű – tanulmány mellett később Perczel István témavezetésével középkor-tudományi doktori értekezését és állította össze a téma eddigi legátfogóbb forrásgyűjteményét, amelyet a kérdéskört széleskörűen áttekintő bevezető tanulmány kísér (Szakrális képzőművészet a keresztény ókorban [2004].
Később a teológiai hátterű antropológia, elsősorban a szabadság és a személy fogalmának ókori története felé fordult. Több magyar és idegen nyelvű tanulmány mellett e munka gyümölcse a Lautner Péterrel közösen szerkesztett, Bugár M. István bevezető tanulmányával kísért Sors és szabadság című forrásgyűjtemény (2006), valamint az önálló Szabadság, személy, szeretet című, monografikus igényű bevezetéssel ellátott forrásgyűjtemény (2013).

Első kutatási részterületének logikus folytatása a 2016-ban megjelent, a Teológia kezdetei a jánosi tradícióban című monográfia, amelyet az MTA doktori cím elnyerésére pályázva doktori műként benyújtott.
Összességében 85 szakmai közleménnyel rendelkezik, ezekre 100 szakirodalmi hivatkozás ismeretes, 79 hazai, 21 külföldi szerzőtől. Szakterületének 4 évenként megrendezett legjelentősebb seregszemléjének, az Oxford Patristic Conference-nek 1999. óta rendszeres előadója, 2015-ben szekcióelnöklésre kérték fel. További 11 alkalommal tartott előadást nemzetközi, 22-szer hazai szakmai konferencián. Egy nemzetközi és több hazai konferencia szervezésében vett részt.

Fontos törekvése volt, hogy a szigorú szakmaiság betartásával a tágabb tudós és érdeklődő közönség is megismerhesse a terület eredményeit és különösen, hogy magas szakmai igényességgel készült fordításokon keresztül közvetlenül a kérdéskör forrásaival találkozhasson. E törekvés jele több ismeretterjesztő előadás mellett a számos forrásgyűjtemény, mely még legutóbbi, nagy ívű monográfijában is helyet kapott.

