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A tézisdolgozat tartalmi és formai követelményei

A tézisdolgozat a PhD-képzés utolsó tanévének végére megírt dolgozat, melynek leadása és megvédése után kaphat a jelölt abszolutóriumot.

A tézisdolgozat a disszertáció szakirodalmi hátterének feldolgozását és a kutatás módszertani kérdéseit tartalmazza. Az elvárt minimum terjedelmen és tartalmi követelményeken túl a tézisdolgozat tartalmazhat kutatási eredményeket is, amennyiben azokat a jelölt alkalmasnak tartja a bemutatásra.

A tézisdolgozat terjedelme min. 150.000 karakter (a készülő disszertáció csaknem fele), amelybe a szóközök nem értendők bele.  

A tézisdolgozat leadási határideje minden évben május 31., melyet két befűzött példányban és elektronikusan is szükséges eljuttatni a Szociológia és társadalompolitika doktori program referenséhez.

A tézisdolgozatot két opponens értékeli írásban (egy oktató és egy másodéves PhD hallgató).  Az opponensi értékeléseknek tartalmazniuk kell, hogy az opponens úgy ítéli-e meg, hogy a tézisdolgozatra megfelelő módon ráépíthető a disszertáció további része. A tézisdolgozat és a védés értékelése összesítve három fokozatban történik: kiválóan megfelelt, megfelelt, nem felelt meg.

A tézisdolgozat védésére a 6. félévet követő vizsgaidőszakban kerül sor. A tézisvitán a jelölt röviden összefoglalja (maximum 20 percben) tézisdolgozata és kutatása legfontosabb alapkérdéseit, annak elméleti és módszertani hátterét, majd a két opponens ismerteti a véleményeket, és kérdéseket tesznek fel, melyre a jelölt válaszol. A tézisvitán a témavezető nyilatkozik arról, hogy elfogadja-e a benyújtott tézisdolgozatot. Az eljárás végén a bizottság dönt, hogy a válaszokat elfogadja-e, és a jelölt megkaphatja-e a szükséges kreditpontokat és az abszolutóriumot.
A tézisvitára meghívást kapnak a Politikatudományi és Szociológiai Intézet kollégái, a doktori program oktatói és doktoranduszai is.
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